



В Челябинской области коллегией присяжных заседателей вынесен обвинительный вердикт в отношении местного жителя, признанного виновным в посягательстве на жизнь сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного вердикта коллегией присяжных заседателей Челябинского областного суда в отношении 64-летнего местного жителя Евстафия Задельного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 августа 2016 года на автодороге Чебаркуль-Магнитогорск сотрудники ГИБДД задержали обвиняемого за управление автомашиной в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в служебной автомашине, мужчина нанес инспектору ГИБДД удар ножом в грудь. Преступные действия мужчины были пресечены сотрудниками ГИБДД, потерпевший был доставлен в лечебное учреждение.

На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей судом будет вынесен приговор.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.04.2017

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1118921>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
